

**Referat de aprobare**  
**la proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unor imobile din domeniul**  
**public al Județului Timiș**  
**în domeniul public al Municipiului Timișoara și declararea acestora ca fiind**  
**bunuri de interes public local**

Urmare efectuării lucrărilor topocadastrale de către Județul Timiș, la unele imobile au fost identificate suprapuneri cu imobile proprietate publică a Municipiului Timișoara. Este necesară clarificarea situațiilor juridice ale acestor imobile pentru finalizarea documentațiilor topocadastrale astfel încât în documentații să fie reflectată realitatea din teren. Între imobilele în cauză se regăsesc terenurile de la Bastionul Theresia Timișoara și terenul de la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Paul Popescu Neveanu.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 84/31.03.2021 și prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 181 din data de 26.04.2021, a fost constituită Comisia mixtă de negociere a modalității de preluare a unor imobile de la Municipiul Timișoara. Acesta, la rândul lui, a constituit o Comisie de analiză privind modalitatea de reglementare a bunurilor imobile proprietate publică a Municipiului Timișoara și ale Județului Timiș, comisie constituită prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 349/28.09.2021.

În data de 13.10.2021 a avut loc o primă întâlnire a celor două comisii. Urmare discuțiilor purtate și a votului membrilor celor două comisii, s-a convenit să se facă proiecte de hotărâri de trecere a unor imobile din domeniul public al Județului Timiș în domeniul public al Municipiului Timișoara, precum și din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul public al Județului Timiș pentru terenurile situate la Bastionul Theresia Timișoara și la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Paul Popescu Neveanu.

Astfel, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 465/16.12.2021, s-a solicitat trecerea unor imobile din domeniul public al Județului Timiș în domeniul public al Municipiului Timișoara după cum urmează:

Bastionul Theresia Timișoara

-- suprafața de 2221 mp, nr. Cadastral 453085/2;

- suprafața de 3017 mp, nr. Cadastral 453085/3;

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Paul Popescu Neveanu

- suprafața de 57 mp CF 438731 Timișoara, nr. cadastral 50740 (trotuar).

Cum Consiliul Județean Timiș are atributul de a aproba această solicitare, propun aprobarea Proiectului de hotărâre astfel cum a fost promovat.

**Vicepreședinte**

**Alexandru-Constantin PROTEASA**